
FESİH BOZAN

SAYFA 4'TE

ABD-İran 
Savaşı’nda 

Gerçek 
Galip Kim?

Nizip Ticaret Odası (NTO), 
uluslararası standartlarda sunduğu 

üye odaklı hizmet kalitesini ve 
sürdürülebilir kurumsal yapısını, 
Türk Standartları Enstitüsü (TSE) 

tarafından gerçekleştirilen 2026 yılı 
gözetim tetkikleriyle bir kez daha 

taçlandırdı. 2'DE

Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi, Gaziantep Valiliği, Gaziantep 
Kent Konseyi ve GBB Kültür A.Ş. iş 

birliğinde hayata geçirilen Gaziantep 
Ansiklopedisi’nin tanıtım programı 
yoğun katılımla gerçekleştirildi.2'DE

Şehitkamil Belediye Başkanı 
Umut Yılmaz’ın “Şehitkamil’de yol-
lar sorun olmaktan çıkacak” hedefi 
doğrultusunda kırsal mahallelerde 

başlatılan arazi yolu açma ve yenileme 
çalışmaları aralıksız sürüyor. 2'DE

GSO Meclisi Toplandı
Gaziantep Sanayi Odası (GSO) Haziran Ayı Meclis Toplantısı, Kilis Valisi 

Ömer Kalaylı’nın katılımıyla, Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu’nun 
başkanlığında gerçekleştirildi. 3'TE

Ampute Süper Liginde şampiyonluk 
ipini göğüsleyen Şahinbey Belediye 
Spor Kulübü Ampute Futbol Takımı, 

şampiyonluk kupası ile birlikte Başkan 
Mehmet Tahmazoğlu’nu makamında zi-

yaret ettiler. 3'TE

NTO’nun 
Mükemmelliği 

Tescillendi

Gaziantep 
Ansiklopedisi tanıtıldı

Şehitkamil’de arazi 
yolları açılıyor
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GİBTÜ’den Yapay Zekâ Hamlesi
Gaziantep İslam Bilim 

ve Teknoloji Üniversitesi 
(GİBTÜ), dijital dönüşüm 
sürecinde artan 
teknoloji odaklı insan 
kaynağı ihtiyacına katkı 
sağlamak amacıyla üç 
yeni programı bünyesine 
kazandırdı. GİBTÜ Re-
ktörü Prof. Dr. Şehmus 
Demir, yeni programların 
üniversitenin teknoloji 
vizyonunun önemli 
bir parçası olduğunu 
söyledi. 2026–2027 
akademik yılı itibarıyla: 
Yapay Zekâ ve Veri 
Mühendisliği (Lisans), 
Robotik ve Yapay Zekâ 
(Ön Lisans),  Bilişim 
Güvenliği Teknolojisi (Ön 
Lisans) programlarıyla 
birlikte üniversitenin 
mühendislik ve teknik 
eğitim kapasitesi daha 
da güçlenecek.

Şampiyon 
Kupayı Başkan 
Tahmazoğlu’na 

Getirdi
Milliyetçi 

Hareket Partisi 
(MHP) Gaziantep 
İl Teşkilatı, 
Ankara’ya giderek 
TBMM’deki grup 
toplantısına katıldı 
ve Genel Başkan 
Devlet Bahçeli’yi 
makamında zi-
yaret etti. 3'TE

MHP Gaziantep’ten 
Ankara’ya Çıkarma

iSO 500’DE GAZiANTEP’TEN 
29 FiRMA
Gaziantep Sanayi Odası (GSO) Yönetim Kurulu Başkanı Adnan 

Ünverdi, İstanbul Sanayi Odası (İSO) tarafından açıklanan, 
‘Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu 2025 Araştırması’na 
göre Gaziantep’ten listede 29 firmanın yer aldığını belirtti.

Ünverdi, şunları kaydetti: “Hepimizin arzu ettiği 
dezenflasyon sürecinde mesafe katedilse de zaman 
uzadıkça üreten kesimin güçlükleri artmıştır. Büyük 
umutlarla başladığımız 2025 yılında yüksek faiz, krediye 
erişimin çok güç olması, nakit sıkıntısı ve artan girdi mali-
yetleri sebebiyle parasal sıkılaştırmanın yükü reel sek-
törün üstüne kalmıştır. Bunun devamı olarak, 2026 yılının 
ilk çeyreğinde ülkemiz ekonomisinde yaşanan yüzde 
2,5’lik büyümeye sanayi ve ihracat tarafı maalesef katkı 
verememiştir. Halihazırda en büyük sorunumuz olan yük-
sek faiz konusunda 2025 yılında başlayan indirimler 2026 
yılının başında sona ermiş ve politika faizi beş aydır üst 
üste yüzde 37’de stabil tutulmaktadır. Bankalardaki ticari 
kredi oranları zaten bu rakamın çok üzerinde seyretmek-
tedir. Kârlılığın azaldığı, belirsizliklerin arttığı bir süreçte 
üretimin devamlılığı ve işletmelerin sürdürülebilirliği için 
finansman bir gereklilik olup çözüme kavuşturulmalıdır.”
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

EDiTÖR

NTO’nun Mükemmelliği Tescillendi

Gaziantep Ansiklopedisi tanıtıldı

Şehitkamil’de arazi yolları açılıyor

Nizip Ticaret Odası (NTO), 
uluslararası standartlarda 
sunduğu üye odaklı hizmet 
kalitesini ve sürdürülebilir ku-
rumsal yapısını, Türk Standartları 
Enstitüsü (TSE) tarafından 
gerçekleştirilen 2026 yılı 
gözetim tetkikleriyle bir kez 
daha taçlandırdı. Yapılan 
kapsamlı incelemeler sonucunda 
NTO, toplam kalite yönetimind-
eki başarısını eksiksiz bir şekilde 

belgelendirdi.
 
Bölge iş dünyasının küresel 
pazarlara açılmasında öncü bir 
rol üstlenen Nizip Ticaret Odası, 
hizmet standardizasyonunu en 
üst seviyede tutmaya devam edi-
yor. Bu kararlılık doğrultusunda 
oda bünyesinde yürütülen; TS 
ISO 10002:2018 Müşteri Mem-
nuniyeti Yönetim Sistemi 1. 
Gözetim yenileme denetimi ile TS 
EN ISO 9001:2015 Kalite Yönetim 
Sistemi 2. Gözetim Denetimi 
süreçleri hiçbir uygunsuzluk 

tespit edilmeksizin başarıyla 
tamamlandı. TSE Gaziantep Bel-
gelendirme Müdürlüğü Baş Tetkik 
Görevlisi Musa Yaşar tarafından 
titizlikle yürütülen resmî tetkik 
sürecinde; NTO Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet Özyurt, Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı Mahmut 
Polat, Genel Sekreter Dilek Süzer, 
Genel Sekreter Yardımcısı Halil 
İbrahim Avşaroğlu ve ilgili birim 
personeli tam kadro hazır bulun-
du. TSE denetim ekibi, NTO'nun 
üye memnuniyetini tüm idari 
mekanizmalarına pürüzsüzce en-
tegre ettiğini ve dijital dönüşüm 
süreçlerini toplam kalite 
mantığıyla yönettiğini vurguladı.

ÖZYURT: "REKOR 
BAŞARILARIMIZIN TEMELİNDE 
YÜKSEK HİZMET KALİTEMİZ 
YATIYOR"
Denetimlerin başarıyla 
sonuçlanmasının ardından 
kurumsal vizyona dair önemli 
açıklamalarda bulunan NTO 
Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Özyurt, standardizasyonun 

sürdürülebilir kalkınmadaki 
önemine dikkat çekerek şunları 
kaydetti: "Nizip Ticaret Odası 
olarak, son dönemde Tür-
kiye geneli İhracatçı Birlikleri 
kayıtlarına yansıyan 166 milyon 
doları aşkın resmî ihracat reko-
rumuzun, altyapısı hızla ilerleyen 
Nizip 2. OSB hamlemizin ve 
Bakanlık destekli UR-GE pro-
jelerimizin arkasındaki en büyük 
gizli güç, ödün vermediğimiz 
kurumsal kalitemizdir. Üyelerim-
ize sunduğumuz hizmeti şansa 
bırakmıyor, uluslararası standart-
larla yönetiyoruz. Kalite yönetim 
sistemimiz ve üye memnuniyeti 
odaklı yaklaşımımız sayesinde ku-
rumsal gelişimimizi kalıcı hale ge-
tirdik. Odamızın kalitesini bir kez 
daha tescilleyen bu sürece emek 
veren yönetim kurulumuza, mecli-
simize, genel sekreterliğimize, 
personelimize ve bizlere rehberlik 
eden TSE Baş Tetkik Görevlisi 
Sn. Musa Yaşar’a şükranlarımı 
sunuyorum."

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
Gaziantep Valiliği, Gaziantep 
Kent Konseyi ve GBB Kültür A.Ş. 
iş birliğinde hayata geçirilen 
Gaziantep Ansiklopedisi’nin 
tanıtım programı yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.
 
Gaziantep’in tarihi, kültürel ve 
toplumsal hafızasını bilimsel bir 
yaklaşımla kayıt altına almayı 
hedefleyen projenin tanıtımı, 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Emekliler Lokali’nde düzenlenen 
programla kamuoyuna sunuldu.

ŞEHRİN BİNLERCE YILLIK 
MEDENİYET BİRİKİMİ DİJİTAL 
ORTAMDA YAŞATILACAK
Şehrin binlerce yıllık medeni-
yet birikimini dijital ortamda 
erişilebilir, güncellenebilir ve 
sürdürülebilir bir bilgi kaynağına 
dönüştürmeyi amaçlayan 
proje kapsamında; Gaziantep’in 
tarihi, kültürü, dili, folkloru, 
edebiyatı, sanatı, mimarisi, gas-
tronomisi, inanç hayatı, arke-
olojik mirası ve yetiştirdiği 
önemli şahsiyetler bilimsel 
ölçütler doğrultusunda kayıt 
altına alınacak. Araştırmacılar, 
öğrenciler, öğretmenler, kültür 
insanları, medya mensupları ve 
Gaziantep’e ilgi duyan herkes 
için önemli bir başvuru kaynağı 
olması hedeflenen Gaziantep 
Ansiklopedisi, yeni maddeler ve 
akademik çalışmalarla sürekli 
gelişen dinamik bir şehir hafızası 
platformu olarak hizmet verecek. 
Yayın hayatına www.gaziant-
epansiklopedisi.com adresi 
üzerinden başlayan platform, 
alanında uzman akademisyen-
ler, araştırmacılar ve yazarların 
katkılarıyla kapsamını her geçen 
gün genişletmeye devam edecek.

ÇEBER: GÖK KUBBEDE İNSAN 
SESİ DOLAŞTIĞI MÜDDETÇE 
GELİŞECEK BİR ANSİKLOPEDİ 
OLACAK
Tanıtım toplantısında yaptığı 
konuşmada Gazi şehrin sahip 
olduğu güçlü potansiyel ve 
zengin coğrafi-kültürel mirasa 
dikkat çeken Gaziantep Valisi Ke-
mal Çeber, şunları söyledi: “Beni 
en çok mutlu eden yönü şuydu. 
Tabii artık teknolojiyi ve imkanları 
da sonuna kadar kullandığımız 
için interaktif bir ansiklopedi 
olacak. Yani bitmeyecek. Sürekli 
sürekli bu gök kubbede insan sesi 
dolaştığı müddetçe gelişecek 
bir ansiklopedi olacak. Ama işte 
onun o güzelliği sağlayabilmesi 
için bizim temeli çok sağlam 
atmamız lazım.”

“BU ANSİKLOPEDİ, 
GAZİANTEPLİYİM DİYEN YA DA 
GAZİANTEP’İ SEVİYORUM DİYEN 
HERKESİN ORTAK ESERİDİR”
Gelecek nesillere şehirle ilgili 
bilgiye ulaşabilecekleri güçlü 
bir kaynak bırakıldığını ifade 
eden Vali Çeber, konuşmasını şu 
sözlerle tamamladı: “Hepimiz 
burada sorumluluk alacağız. 
Herkes arşivini, bilgisini kurumsal 
anlamda kendisinde bulunamayıp 
da Ankara'dan edinebileceği ve 
öyle netleştirebileceği hususları 
ve tüm teknik kapasitesini bu 
konuda sonuna kadar kullanmak 
zorundadır. Şehrimizi yeniden 
tanıyacağız. Bizim bu kente 
sorumluluğumuz var. Bunu 
ödemenin bir yolunu bize göster-
dikleri için ve bu çalışma için. Bu 
ansiklopedi Gaziantepliyim diyen 
ya da Gaziantep’i seviyorum di-
yen herkesin işi.”

ÖZGÜLER: HER NOKTASINDA BU 
ŞEHRİN BİR HİKAYESİ VAR
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 

Başkan Vekili Murat Özgüler ise 
ansiklopedi çalışmasının şehir 
hafızası açısından büyük önem 
taşıdığını vurgulayarak şunları 
söyledi: “Her noktasında bu 
şehrin bir hikayesi var. Tabii başta 
Kent Konseyi başkanımıza böyle 
bir işi yaptığı için çok teşekkür 
ediyoruz. Çünkü bütün şehirlerde 
olan büyük şehirlerde olan ve 
Gaziantep'te aslında ilk önce 
Gaziantep'te olması gereken 
bir şeyi şimdi yerine getirdiği 
için çok teşekkür ediyoruz. Bir 
Gaziantepli olmanın vasıflarını, 
erdemlerini tabii bundan sonraki 
nesillere biz bu erdemleri ilete-
bilmek için doğru kaynak, doğru 
bilgi ve harmanlanmış, düzeltilmiş 
akademisyenler tarafından her 
noktası incelenmiş şekilde çok 
güzel şekilde gelecek nesilleri 
ifade etmek adına böyle bir 
ansiklopediyi yaptığı için bütün 
ekibin emeğine sağlık.”
 

GÜZELBEY: GAZİANTEP 
ANSİKLOPEDİSİ’Nİ ŞEHRİMİZ 
ADINA OLUŞTURMA ÇABASI 
İÇERİSİNDEYİZ
Lansman programı için seçilen 
mekânın tarihî ve kültürel özel-
likleri nedeniyle bilinçli bir tercih 
olduğunu belirten Gaziantep Kent 
Konseyi Başkanı Erdem Güzelbey, 
şunları söyledi: “Artık bu yeni 
dönemde keşif dijital çağda dijital 
ortamda oluyor. Ama bu olurken 

bilgiye ulaşımın kolay olduğu, 
fakat doğru bilgiye ulaşımın biraz 
daha zahmet ve araştırma ger-
eken bir dünyadayız. Bu sebeple 
biz Gaziantep Ansiklopedisi'ni 
şehrimiz adına oluşturma çabası 
içerisindeyiz. Bunun tabii ki bi-
zler geçmişten gelen sürecin bir 
devamı olarak görüyoruz.”
Şehrin ruhunu yaşatmayı ve 
bu ruhu gelecek kuşaklara 
aktarmayı amaçladıklarını ifade 
eden Güzelbey, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Bir bilim kurulumuz 
var, bilim heyetimiz var. Onların 
hakem kurulumundan geçmeden 
herhangi bir şekilde madde 
yayınlanmayacak. Bu istişare ku-
rulumunda yer almak isteyen olan 
herkese de kapımız açık. Onu da 
söylemek isterim. Çünkü Gaziant-
ep gönüllülükle millerin bir araya 
geldiği ve paydaşların arttıkça 
güçlendiği bir şehir. Biz çünkü bu 
şehir olarak esasında biraz geride 
kaldık ama en iyisini yapacağız. 
Biz Gaziantep Ansiklopedisi’nin 
uzun soluklu bir süreci olduğunu 
biliyoruz. Ve bu sürecin de 
bugün sizlerin de desteğiyle 
başladığını, bunun hep beraber 
kabullenerek büyüyeceğini bili-
yoruz. Bu sadece bu kurumların 
değil, Gaziantep'in, geçmişten 
gelenlerin de bu ansiklopedide 
emeği var. Gelecek kuşakların da 
bu ansiklopedide emeği olacak. 
Hepiniz buraya geldiğiniz için 
sonsuz teşekkür ediyoruz.”

Şehitkamil Belediye Başkanı 
Umut Yılmaz’ın “Şehitkamil’de 
yollar sorun olmaktan çıkacak” 
hedefi doğrultusunda kırsal ma-
hallelerde başlatılan arazi yolu 
açma ve yenileme çalışmaları 
aralıksız sürüyor. 

 
Ulaşımda yaşanan sıkıntıların 
ortadan kaldırılması ve atıl du-
rumdaki tarım alanlarının yeniden 
ekonomiye kazandırılması 
amacıyla yürütülen çalışmalar, 
kırsal mahallelerde büyük mem-
nuniyet oluşturuyor.
Şehitkamil Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 
Büyükpınar Mahallesi’nde 
yürütülen arazi yolu düzenle-
neme ve yenileme çalışmaları 
tamamlandı. Uzun yıllardır 
ulaşım imkanı bulunmadığı için 
ekilemeyen, biçilemeyen ara-

ziler, yeniden kullanılabilir hale 
geldi. Yapılan çalışmalarla birlikte 
çiftçiler artık tarım arazilerine 
daha kolay ulaşabilecek, trak-
törleri ve tarım ekipmanlarıyla 
rahatlıkla giriş sağlayabilecek. 
Bu durum hem üretim kapasi-
tesinin artmasına hem de kırsal 
ekonominin güçlenmesine katkı 
sunacak.

HAYALDİ, GERÇEK OLDU
Büyükpınar Mahalle Muhtarı Halil 
Terlemez yapılan hizmetin bölge 
için çok önemli olduğunu vurgu-
layarak, “Bu bölgeye gelmek bir 

zamanlar hayaldi. Atla, eşekle bile 
ulaşmakta zorlandığımız araziler-
imize bugün traktörle, otomobille 
rahatlıkla gelebiliyoruz. Yıllardır 
beklediğimiz bu hizmetin hayata 
geçirilmesi bizleri çok mutlu 
etti. Başkanımız Umut Yılmaz 
ve ekibine mahallemiz adına 
teşekkür ediyoruz” diye konuştu. 
Mahalle sakinleri de yol açma 
çalışmalarının yalnızca ulaşımı 
kolaylaştırmadığını, aynı zamanda 
tarımsal üretime büyük katkı 
sunduğunu ifade etti.

GİBTÜ’den 
Yapay Zekâ 

Hamlesi
Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi 
(GİBTÜ), dijital dönüşüm sürecinde artan teknoloji 
odaklı insan kaynağı ihtiyacına katkı sağlamak 
amacıyla üç yeni programı bünyesine kazandırdı. 
GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir, yeni 
programların üniversitenin teknoloji vizyonunun 
önemli bir parçası olduğunu söyledi.
2026–2027 akademik yılı itibarıyla: Yapay Zekâ ve 
Veri Mühendisliği (Lisans), Robotik ve Yapay Zekâ 
(Ön Lisans),  Bilişim Güvenliği Teknolojisi (Ön Lisans) 
programlarıyla birlikte üniversitenin mühendislik ve 
teknik eğitim kapasitesi daha da güçlenecek.
GAZİANTEP’İN ÜRETİM GÜCÜNÜ YAPAY ZEKÂ 
DESTEĞİ
GİBTÜ, bu yeni yapılanmayla Gaziantep’in üretim 
gücünü yapay zekâ, robotik ve bilişim güvenliği 
ekseninde geleceğe taşımayı hedefliyor.
Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği Bölümü; büyük veri 
analizi, makine öğrenmesi ve yapay zekâ algoritmaları 
üzerine odaklanırken, Teknik Bilimler Meslek Yükse-
kokulu bünyesindeki Robotik ve Yapay Zekâ ile Bilişim 
Güvenliği Teknolojisi programı uygulama ağırlıklı 
eğitim modeliyle öne çıkıyor.
Yeni programlar; üretim, otomasyon, veri analitiği, 
dijital güvenlik ve teknoloji tabanlı dönüşüm süreçler-
ine katkı sağlayabilecek nitelikli insan kaynağının 
yetiştirilmesini hedefliyor. Programlarda proje tabanlı 
öğrenme, uygulamalı laboratuvar çalışmaları ve sektör 
iş birlikleri temel yaklaşım olarak benimsenecek.
TEKNOLOJİ ÜRETEN BİR ÜNİVERSİTE OLMAYI 
HEDEFLİYORUZ
GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. Şehmus Demir, yeni 
programların üniversitenin teknoloji vizyonunun 
önemli bir parçası olduğunu belirtti.  Rektör Demir, 
“Yapay zekâ ve dijital teknolojiler, geleceğin en 
stratejik alanları arasında yer alıyor. Üniversitemizde 
açılan yeni programlarla yalnızca eğitim kapasitemizi 
artırmıyor, aynı zamanda sanayiyle entegre, uygulama 
deneyimi yüksek insan kaynağı yetiştiriyoruz. GİBTÜ 
olarak hedefimiz; yapay zekâ, robotik ve bilişim 
güvenliği alanlarında bilgi üreten, teknoloji geliştiren 
ve bölgesel kalkınmaya katkı sunan öncü üniversitel-
erden biri olmaktır. Gaziantep’in üretim gücünü ileri 
teknolojiyle buluşturan güçlü bir eğitim ekosistemi 
oluşturmayı sürdüreceğiz” dedi.
Yeni programların, üniversite-sanayi iş birliğini 
güçlendirmesi ve bölgenin teknoloji odaklı 
dönüşümüne katkı sağlaması hedefleniyor.
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MHP Gaziantep’ten Ankara’ya Çıkarma

GSO Meclisi Toplandı

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Gaziantep İl Teşkilatı, 
Ankara’ya giderek TBMM’deki 
grup toplantısına katıldı ve 
Genel Başkan Devlet Bahçeli’yi 
makamında ziyaret etti. Zi-
yarette Lider Bahçeli’ye Gazi-
antep işi özel tasarım üzerinde 
titizlikle işlenmiş Türk Dünyası 
Haritası bulunan ve geleneksel 

Türk motifleriyle süslenen göz 
alıcı bakır tepsi hediye edildi.
 
Kalabalık bir heyetle Ankara’ya 
çıkarma yapan MHP Gazi-
antep İl Teşkilatı TBMM’de 
gerçekleştirilen MHP Grup 
Toplantısı’nda Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin grup kürsüsünden 
verdiği tarihi mesajlarına yerinde 
şahitlik etti.

 
İNANÇLI TEŞKİLAT, 
KENETLENMİŞ KADRO
Ankara programına, MHP Ga-
ziantep İl Başkanı Mehmet Sait 
Kılıç, il yönetim kurulu üyeleri, 
ilçe başkanları ve KAÇEP 
(Kadın Aile Çocuk ve Engelli 
Politikaları) İl Başkanı katıldı. 
Yoğun geçen Ankara temasları 
kapsamında heyet, MHP Genel 
Başkan Yardımcıları ve Ülkü 
Ocakları Genel Başkanı'nı da 
makamlarında ziyaret ederek 
geleceğin büyük Türkiye’si 
hedefine giden yolda yapılan 
ve yapılacak çalışmalar üzerine 
istişareler gerçekleştirildi.
 
TÜRK DÜNYASI’NIN LİDERİNE  
‘TÜRK DÜNYASI HARİTASI’ 
TEPSİSİ
Grup toplantısının ardından "Türk 
Dünyasının Bilge Lideri" MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
Gaziantep heyetini makamında 
kabul etti. Ziyarette Lider 
Bahçeli’nin hayır duasını alan 
teşkilat üyeleri, Gaziantep'in eşsiz 
el sanatı işçiliğini yansıtan çok 
özel bir hediyeyi Genel Başkan 
Bahçeli’ye takdim etti.

Şahsına özel olarak hazırlanan, 
üzerinde titizlikle işlenmiş Türk 
Dünyası Haritası bulunan ve 
geleneksel Türk motifleriyle 
süslenen göz alıcı bakır tepsi, 
Genel Başkan Devlet Bahçeli’ye 
sunuldu. Türk birliğinin nişanesi 
olan bu anlamlı hediyeyi çok 
beğenen Bahçeli, Gaziantep 
teşkilatına teşekkürlerini iletti.
BAHÇELİ’DEN GAZİ ŞEHRE 
GÖNÜL DOLUSU SELAM
Ziyaret, samimi bir atmosferde 
ve hatıra fotoğraflarının çekilm-
esiyle son buldu. MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, Gazi-
antep teşkilatının çalışmalarından 
duyduğu memnuniyeti dile getir-
erek, tüm Gazianteplilere en kalbi 
selam ve muhabbetlerini iletti. 
MHP Gaziantep İl Teşkilatı ise 
Liderlerinin izinde, aynı azim ve 
kararlılıkla sahada çalışmaya de-
vam edeceklerinin mesajını verdi.
BAŞBUĞ TÜRKEŞ’E VEFA
Milliyetçi Hareket Partisi Gazi-
antep İl Teşkilatı Türkiye Büyük 
Millet Meclisinde gerçekleştirilen 
grup toplantısı sonrası milliyetçi-
ülkücü hareketin kurucu lideri 
Başbuğ Alparslan Türkeş’in anıt 
mezarına ziyarette bulundu. 

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) Haz-
iran Ayı Meclis Toplantısı, Kilis Valisi 
Ömer Kalaylı’nın katılımıyla, Meclis 
Başkanı Adil Sani Konukoğlu’nun 
başkanlığında gerçekleştirildi.
 
Kilis Valisi ve Kilis Polateli Şahinbey 
Organize Sanayi Bölgesi Müteşebbis 
Heyet ve Yönetim Kurulu Başkanı 
Ömer Kalaylı, önceki dönem GSO 
Yönetim Kurulu Başkanı ve önceki 
dönem Gaziantep Milletvekili Nejat 
Koçer, Kilis Valisi Yardımcısı ve 
OSB Müteşebbis Heyet Üyesi Murat 
Demirbilek, GSO Meclis Başkanı Adil 
Sani Konukoğlu, GSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Adnan Ünverdi, Kilis Ticaret 
ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Hacı Mustafa Celkanlı, Kilis 
Polateli Şahinbey Organize Sanayi 
Bölgesi Yönetim Kurulu Üyesi Hikmet 
Çaparoğlu, OSB Müdürü Abdülkadir 
Tanrıaşıkı, TOBB Gaziantep Kadın 
Girişimciler Kurulu Başkanı Ayşen 
Ahi, GSO Yönetimi, Meclis ve Meslek 
Komite Üyeleri ile GSO Genel Sekre-
teri Yusuf İzzettin İymen’in katılımıyla 
yapılan toplantıda, Polateli Şahinbey 
OSB'deki son durum, dünya ve ülke 
gündemindeki gelişmeler, sektörel 
sorunlar, iş dünyasının talep, beklenti 
ve önerileri değerlendirildi.
 
KİLİS VALİSİ ÖMER KALAYLI
 
Toplantının açılış konuşmasını 
yapan Kilis Valisi ve Kilis Polateli 
Şahinbey Organize Sanayi Bölgesi 
Müteşebbis Heyet ve Yönetim 
Kurulu Başkanı Ömer Kalaylı, 
OSB’de yürütülen çalışmaların 
planlanan takvim doğrultusunda 
devam ettiğini belirtti. Bugüne 
kadar bölgede yaklaşık 50 milyon 
dolar tutarında altyapı ve üstyapı 
yatırımı gerçekleştirildiğini ifade 
eden Kalaylı, elektrik ve doğalgaz 
altyapısının tamamlandığını, üstyapı 
çalışmalarının ise başladığını söyledi.
 
Bölgenin Kilis ile Gaziantep 
arasındaki ekonomik iş birliğini 
güçlendiren önemli bir proje 
olduğunu vurgulayan Kalaylı, 
Türkiye’nin sınır hattına en yakın or-
ganize sanayi bölgesi olan bölgenin, 
yatırımcılara önemli lojistik avanta-
jlar sunduğunu kaydetti. Bölgenin 
yatırımcılar açısından cazibesinin her 
geçen gün arttığını belirten Kalaylı, 
hayata geçirilmesi planlanan Amanos 
Tüneli Projesi ile bölgenin limana 
olan ulaşım mesafesinin kısalacağını, 
bunun da sanayicilerin rekabet 
gücüne önemli katkı sağlayacağını 
ifade etti.
 
Kalaylı, sanayi yatırımlarının bölgesel 
kalkınma açısından büyük önem 
taşıdığını belirterek, üretim, istihdam 
ve ihracatı destekleyecek her türlü 
çalışmanın yanında olmaya devam 
edeceklerini söyledi. Gaziantep Sa-
nayi Odası ile yürütülen iş birliğinin 

önemine de değinen Kalaylı, böl-
genin gelişimine katkı sunan tüm 
paydaşlara teşekkür etti.
 
GSO MECLİS BAŞKANI ADİL SANİ 
KONUKOĞLU
 
GSO Meclis Başkanı Adil Sani 
Konukoğlu da Polateli Şahinbey 
Organize Sanayi Bölgesi’nin bölgesel 
kalkınmadaki önemine dikkat çekerek 
bölgenin üretim kapasitesi, istihdam 
potansiyeli ve yatırımcılara sunduğu 
imkânlarla Gaziantep ve Kilis başta 
olmak üzere bölge ekonomisine katkı 
sağlayabilecek önemli bir merkez 
olduğunu ifade etti.
 
Konuşmasının devamında küresel 
ve bölgesel gelişmelerin iş dünyası 
üzerindeki etkilerinin yakından 
takip edilmesi gerektiğini belirten 
Konukoğlu, ülke ekonomisinin 
sürdürülebilir büyüme hedeflerine 
ulaşabilmesi için üretim, yatırım ve 
ihracatın desteklenmesinin önemine 
dikkat çekti.
 
Gaziantep'in üretim gücü, girişimcilik 
ruhu ve ihracattaki başarısıyla 
Türkiye ekonomisinin öncü şehirleri 
arasında yer almaya devam ettiğini 
vurgulayan Konukoğlu, sanayicilerin 
tüm zorluklara rağmen üretim, is-
tihdam ve ihracata katkı sunmayı 
sürdürdüğünü söyledi.
 
Konukoğlu, toplantıya katılımlarından 
dolayı Kilis Valisi Ömer Kalaylı’ya, 
önceki dönem Gaziantep Milletvekili 
Nejat Koçer’e, Kilis Ticaret ve Sanayi 
Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hacı 
Mustafa Celkanlı ve tüm katılımcılara 
teşekkür ederek, kurumlar arası iş 
birliği ve dayanışmanın bölgenin 
ekonomik kalkınmasına önemli 
katkılar sunduğunu ifade etti.
 
GSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI 
ADNAN ÜNVERDİ
 
GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan 
Ünverdi de konuşmasında, Kilis 
Polateli Şahinbey Organize Sanayi 
Bölgesi’nin önemine değinerek, 
bölgenin yalnızca Kilis ve Gaziantep 
için değil, ülke sanayisi ve ihracatı 
açısından da stratejik bir yatırım 
olduğunu ifade etti. Bölgenin sahip 
olduğu lojistik avantajların ve sınır 
ticaretine yakınlığının, yatırımcılar 
için önemli bir cazibe oluşturduğunu 
belirten Ünverdi, bu yapının özel-
likle Orta Doğu pazarlarına erişim 
açısından Türkiye’ye ciddi bir rekabet 
gücü kazandıracağını söyledi.
 
Kamu, yerel yönetimler ve özel 
sektörün iş birliği içinde hareket 
etmesinin projenin başarısı açısından 
kritik olduğunu vurgulayan Ünverdi, 
bu tür stratejik yatırımların hem 
bölgesel kalkınmayı hızlandıracağını 
hem de üretim kapasitesini artırarak 

Türkiye’nin ihracat hedeflerine 
güçlü destek vereceğini dile get-
irdi. Ayrıca bölgenin, uzun vadede 
sanayi çeşitliliğini artırarak sürdürül-
ebilir ekonomik büyümeye katkı 
sağlayacağını da sözlerine ekledi.
 
Küresel ve bölgesel gelişmelere 
ilişkin de değerlendirmelerde 
bulunan Ünverdi, “İran ve ABD 
arasında dün önemli bir gelişme 
yaşandı. Savaş ve barış arasında 
sürüncemede devam eden süreç, 
açıklanan mutabakatla birlikte 
umuda dönüştü. Bizler de bölgemi-
zin istikrarı ve geleceği için bunun 
kalıcı bir anlaşma olmasını temenni 
ediyoruz. Bu haberle birlikte pi-
yasalarda da pozitif bir hava oluştu. 
Petrol fiyatları gerilemeye başladı. 
En önemlisi ise aylardır süren ve 
tüm dünyayı olumsuz etkileyen 
savaşın sona ermesi, bozulan ticare-
tin yeniden düzene kavuşmasına 
imkân sağlaması olacaktır. Hürmüz 
Boğazı’nın açılmasıyla birlikte petrol 
fiyatları, navlun ücretleri ve ithalata 
dayalı ürünlerde maliyetlerin zaman 
içerisinde düşmesi beklenmekte-
dir. Bölgeye yakınlığı nedeniyle 
İran’daki gerilim ve savaş ortamının 
sona ermesi, şehrimiz ve bölgemiz 
ticareti açısından da büyük önem 
taşımaktadır” dedi.
 
İç piyasadaki son verilerin özellikle 
reel sektörün yaşadığı zorlukları 
gözler önüne serdiğini ifade 
eden Ünverdi, şunları kaydetti: 
“Finansmana erişim ve finansman 
maliyetleri konusuna ivedi çözümler 
bulunmalıdır. Son veriler de üreti-
cinin ve ihracatçının desteklenmesi 
gerektiğini açıkça göstermektedir. 
Umut ediyoruz ki İran ve ABD 
arasında varılan anlaşma ile bir-
likte kırılan ekonomi zinciri yeniden 
işlemeye başlar, girdi maliyetler-
indeki düşüşe katkı sağlayarak en-
flasyonla mücadeleyi destekler. Hem 
iç hem de dış piyasada ekonomik 
toparlanmanın önü açılır.”
 
Gaziantep Model Fabrika 
tarafından sunulan Yalın Olgunluk 
Değerlendirme Analizi (YODA) 
hakkında da bilgi veren Ünverdi, 
“YODA; işletmelerin mevcut yalın 
üretim seviyelerini objektif kriterlerle 
değerlendiren, süreçlerdeki gelişim 
alanlarını ortaya koyan ve verimlilik 
artışına yönelik yol haritası oluşturan 
stratejik bir analiz hizmetidir. Bu-
nunla birlikte, KOSGEB tarafından 

yürütülen Kapasite Geliştirme 
Destek Programı’na başvurabilmek 
için Yalın Olgunluk Değerlendirme 
Analizi raporunun alınması zorunlu 
tutulmuştur. Bu hizmet, işletmelerin 
destek programına eksiksiz ve 
mevzuata uygun şekilde başvuru 
yapabilmeleri açısından kritik önem 
taşımaktadır. Başvuruların son tarihi 
30 Haziran olup, bu fırsattan yarar-
lanmak isteyen firmalarımızı başvuru 
süreçlerini gecikmeden başlatmaya 
ve gerekli YODA çalışmalarını Ga-
ziantep Model Fabrika aracılığıyla 
gerçekleştirmeye davet ediyoruz” 
diye konuştu.
 
Gaziantep’in ekonomik verileri 
hakkında meclis üyelerine sunum 
yapan Ünverdi, şunları aktardı:
 
“2026 mayıs ayında Gaziantep olarak 
757 milyon 31 bin dolarlık ihracat 
gerçekleştirdik. Ocak-mayıs döne-
minde ise 4 milyar 124 milyon 998 
bin dolarlık ihracata ulaştık. En çok 
ihracat yapılan ülkelerin başında Irak 
ve ABD geliyor. İhracatın sektörlere 
göre dağılımında ise yüzde 35,5 ile 
tarımsal sanayi ve hububat ürünleri 
ilk sırada yer alırken, yüzde 34,2 ile 
tekstil ürünleri ikinci, yüzde 13,9 ile 
kimya ve plastik ürünleri üçüncü 
sırada bulunuyor.”
 
Ünverdi, konuşmasının son 
bölümünde tüm katılımcılara 
teşekkür ederek, iş birliği içerisinde 
çalışmaya devam edeceklerini be-
lirtti.
 
KİLİS TİCARET VE SANAYİ ODASI 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI HACI 
MUSTAFA CELKANLI
 
Kilis Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Hacı Mustafa 
Celkanlı da, OSB’nin tam kapasit-
eyle faaliyete geçmesiyle birlikte 
Kilis’in ekonomik yapısında önemli 
bir değişim yaşanacağını kaydetti. 
Celkanlı, Kilis’in sahip olduğu strate-
jik konum ve yatırım potansiyeliyle 
sanayiciler için önemli fırsatlar 
sunduğunu belirterek, yatırım 
ortamının güçlendirilmesine yöne-
lik çalışmaların ilgili kurumların iş 
birliğiyle sürdürüldüğünü ifade etti. 
Celkanlı, Haziran Ayı Meclis Toplantısı 
dolayısıyla GSO Meclis Başkanı 
Adil Sani Konukoğlu’na, Yönetim 
Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi’ye 
ve GSO Ailesine teşekkür ederek 
çalışmalarında başarılar diledi.

Şampiyon 
Kupayı Başkan 
Tahmazoğlu’na 

Getirdi
Ampute Süper Liginde 

şampiyonluk ipini göğüsleyen 
Şahinbey Belediye Spor Kulübü 
Ampute Futbol Takımı, şampiyonluk 
kupası ile birlikte Başkan Mehmet 
Tahmazoğlu’nu makamında ziyaret 
ettiler.

 Hafta sonu oynadığı karşılaşmada 
Pendik Belediyesi Bedensel Engel-
liler Spor Kulübü Ampute Futbol 
Takımı’nı 6-2 mağlup eden Şahinbey 
Belediye Spor Kulübü Ampute Fut-
bol Takımı yönetimi, teknik heyeti 
ve futbolcuları Şahinbey Belediye 
Başkanı ve Şahinbey Belediye Spor 
Kulübü Onursal Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu’nu şampiyonluk kupası 
ile birlikte makamında ziyaret ederek 
sohbet ettiler.

 
İNANARAK KAZANDILAR
Şampiyonlarla bir araya gelen 

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, " Ampute Futbol 
Takımımızı yürekten tebrik ediyorum. 
Bu yıl elde ettikleri Türkiye Süper 
Lig şampiyonluğuyla birlikte beşinci 
kez Türkiye şampiyonu olmanın 
gururunu yaşadılar. Takımımızı, 
teknik heyetimizi ve yöneticilerimizi 
gönülden kutluyorum. Başarılarının 
daim olmasını diliyorum. Takımımız 
daha önce dört kez Türkiye Kupası’nı 
kazanma başarısı gösterdi, ayrıca 
iki kez Avrupa Şampiyonlar Ligi 
şampiyonu olarak ülkemizi ve 
şehrimizi gururlandırdı. Ancak bu 
başarılar bizlere yetmiyor. Önümüzde 
yeni hedefler var.

Bu hafta sonu İstanbul'da 
düzenlenecek Türkiye Kupası’nda 
mücadele edecek olan takımımızın 
bu kupayı da kazanacağına yürekten 
inanıyorum. Ardından pazar günü oy-
nanacak Süper Kupa karşılaşmasında 
da başarı elde ederek bu yılın üç 
kupasını birden müzemize get-
ireceklerine inanıyorum. Takımımız, 
teknik heyeti ve futbolcularıyla 
bunu başaracak güce sahiptir. 
Oyuncularımızın özverili, fedakâr 
ve inançla ortaya koydukları mü-
cadele sahaya da en güzel şekilde 
yansımaktadır. İnanıyorum ki 
takımımız Türkiye Kupası ve Süper 
Kupa’yı da kazanarak bu büyük 
başarıları Gaziantep’imize ve 
Şahinbey’imize armağan edecektir. 
Kendilerini şimdiden tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyorum" 
dedi.
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ABD ve İsrail’in işgal ve sömürü için yıllardır Ortadoğu’da sürdürdüğü gerilimler, 
çatışmalar ve savaşlar; Gazze’deki soykırımın ardından, son olarak hukuksuz bir 
şekilde İran’a savaş açılmasıyla yeni bir boyuta taşındı. Ancak İran’ın güçlü ve taviz-
siz bir şekilde karşılık vermesi üzerine, ABD’nin adeta "bükemediği eli öpmesi" 
olarak değerlendirilebilecek bir anlaşma zeminine gelindiği görülüyor.

ABD ile İran arasında, kamuoyuna yansıyan maddeler çerçevesinde bir 
anlaşmaya varılırsa, (ki bunlar henüz iddia, 19.6.2026 Cuma günü Cenevre’de 
imzaların atılması bekleniyor)  önümüzdeki dönemin en çok tartışılacak sorusu şu 
olacak: Bu savaşın gerçek galibi kim?

ABD ve İsrail’in Hedefleri Nelerdi, Ne Gerçekleşti?
Yola çıkarken ABD ve İsrail ittifakının İran’a yönelik net hedefleri vardı:
•	 İran’da bir rejim değişikliğini gerçekleştirmek,
•	 İran’ın zengin petrol kaynaklarına el koymak veya doğrudan kontrol etmek,
•	 Ülkenin nükleer programını tamamen tasfiye etmek,
•	 Bölgesel caydırıcılığı olan füze programını kontrol altına almak,
•	 Küresel ticaretin şah damarı olan Hürmüz Boğazı’nın kontrolünü ele 

geçirmek.
Ancak hesap edemedikleri bir şey vardı: İran’ın sert bir kaya gibi çıkması, 

her şeye rağmen onurlu ve dik duruşu, ABD’nin "birkaç haftada işi bitiririm" 
şeklindeki emperyalist kibrini yerle bir etti. Savaşın sonunda bu hedeflerin hiçbirine 
ulaşılamadı.

Uluslararası siyaset ve savaş doktrini açısından bakıldığında bu sonuç, ABD 
adına stratejik bir fiyaskodur. Çünkü savaşı başlatan bir aktör ilan ettiği hedefleri 
gerçekleştirememişse mağlup; saldırıya uğrayan ülke ise tüm baskılara rağmen 
düşmana istediklerini vermemiş ve kırmızı çizgilerini korumuşsa galip sayılır.

İran’ın Kazanımı: Dik Duruş ve Avantajlı Konum
Savaşların gerçek bilançosu yalnızca askeri sonuçlarla ölçülemez. Ekonomik 

maliyetler ve kazanımlar, bölgesel yansımaları ve uluslararası diplomasi üzerindeki 
etkiler de değerlendirilmelidir. 

Şayet bu barış anlaşması kamuya yansıyan iddialar çerçevesinde masada nihay-
ete ererse; İran, büyük bedeller ödemiş olsa da temel ilkelerinden ödün vermediği 
için bu süreçten diplomatik ve askeri bir zaferle çıkmıştır denilebilir. 

Kamuya yansıyan maddelerin (tabii bunlar henüz iddia seviyesinde) satır araları 
bu zaferi netçe ortaya koyuyor:

•	 Füze Programı ve Bölgesel Destek: İran’ın balistik füze programı ve 
bölgedeki direniş gruplarına verdiği lojistik/stratejik destek, müzakerelerin günde-
minden tamamen çıkarılmıştır. Washington ve Tel Aviv bu maddeyi kabul etmek 
zorunda kalmıştır.

•	 Nükleer Faaliyetler: Nükleer Silahların Yayılmasının Önlenmesi Antlaşması 
(NPT) kapsamındaki "nükleer silah üretmeme" taahhüdü dışında, uranyum 
zenginleştirme faaliyetlerinin akıbeti ve sivil nükleer haklar yine müzakerelerin ve 
İran’ın inisiyatifine bırakılmıştır.

•	 Ekonomik ve Finansal Kazanımlar: Batı dünyasında dondurulmuş olan 24 
milyar dolarlık fonun serbest bırakılması, petrol ihracatına yönelik yaptırımların 
askıya alınması ve en az 300 milyar dolarlık devasa bir yeniden yapılanma planının 
devreye sokulacağı iddiası, İran açısından çok ciddi birer ekonomik kazanımdır.

Ortadoğu’nun Geleceği: Yeni Bir Dengenin Eşiği
Bu anlaşma gerçekleşirse, Ortadoğu’da dengelerin yeniden kurulacağının açık 

bir habercisidir:
Bölgesel Güç Olarak İran: Askeri caydırıcılığını tescil ettiren ve ekonomik 

rahatlamasını sağlamış olacak bir İran, bölgedeki nüfuz mücadelesinde eskisinden 
çok daha güçlü bir aktör olarak öne çıkacaktır.

ABD’nin Azalan Rolü: ABD’nin bölgeden kademeli olarak güç çekmesi ve İran’ın 
iç işlerine müdahale etmeme taahhüdü verdiği iddiası, ABD’nin Ortadoğu’daki he-
gemonya döneminin son bulacağı ve körfez ülkeleri üzerindeki etkisinin artık ciddi 
şekilde sorgulanacağının göstergesidir.

İsrail’in Çıkmazı ve Küresel Siyonizm
İsrail, bu anlaşmanın bir tarafı olmadığını, Lübnan ile Gazze’deki vahşi 

saldırılarını sürdüreceğini ilan etmiştir. Anlaşma metni İsrail’de büyük bir öfke, 
tepki ve korkuyla karşılanmış; tüm Siyonist yetkililer bu mutabakatın "kendilerini 
bağlamadığını" belirterek süreci sabote edeceklerini göstermiştir.

Zaten hiç kimse, İsrail’in doğrudan içinde olsun ya da olmasın, uluslararası hiçbir 
anlaşmaya ve hukuki metne uymayacağını çok iyi bilmektedir.

Onurlu Duruşun Zaferi ve Müslümanların Sorumluluğu
Bu anlaşma, İran’ın onurlu direnişinin bir sonucu olarak, emperyalist hedeflere 

karşı kazanılmış çok önemli bir diplomatik zaferdir. Ancak karşımızda duran ABD 
ve İsrail blokunun sözünde durmayacağı, ilk fırsatta arkadan vuracağı, İsrail’in Lüb-
nan ve Filistin’e saldırılarının süreceği ve ABD’nin buna göz yumacağı gerçeği asla 
unutulmamalı, askeri ve siyasi tedbirleri hiçbir zaman elden bırakılmamalıdır.

Şu gerçekler bir kez daha hafızalara kazınmalıdır:
1.	 Varılan anlaşmanın maddeleri net bir şekilde göstermiştir ki; ABD ve İsrail 

hak, hukuk, adalet, insanlık veya uluslararası teamülleri tanımaz. Onlar Merhum 
Erbakan Hocamızın tabiriyle ancak ve ancak "güçten" anlar. İran güçlü bir sa-
vunma ve dik duruş sergilenmeseydi bu aşamaya gelinmez ve İran’a hayat hakkı 
tanınmazdı.

2.	 Tüm Müslümanlar ve bölge halkları bilmelidir ki, ABD ve İsrail bölgedeki 
fitnenin, terörün ve gözyaşının başıdır. İslam coğrafyasının barışı, refahı, izzeti ve 
tam bağımsızlığı; emperyalist şer odaklarının başı olan ABD ve İsrail’le işbirliği 
yapmakta değil, Müslüman ülkelerin kendi aralarında kuracağı D-8 gibi güçlü ve 
samimi ittifaklardadır.

D-8 Ruhunu Yeniden Canlandırmak
Tarih göstermektedir ki uluslararası ilişkilerde kalıcı dostluklar veya kalıcı 

düşmanlıklar değil, kalıcı çıkarlar vardır. Bu nedenle bölge ülkelerinin kendi 
aralarındaki ekonomik, siyasi ve savunma iş birliklerini güçlendirmeleri, dış müda-
halelere karşı en etkili güvence olacaktır.

Tam da merhum Necmettin Erbakan Hocamızın vizyonuyla kurulan D-8 
Ekonomik İşbirliği Teşkilatı'nın kuruluş yıl dönümünün idrak edildiği bu günlerde, 
D-8; kuruluş amaç ve hedefleri doğrultusunda acilen ve çok daha aktif hâle get-
irilmelidir. NATO, Dünya Bankası ve IMF gibi Batı merkezli küresel güç ve sömürü 
mekanizmalarına karşı, D-8 gibi alternatif yapılarla durmak artık bir tercih değil, 
İslami ve insani bir zorunluluktur.

Son olarak şunu da hatırlatmak isterim: Müslüman ülkelerin vatandaşları da artık 
bir uyanış gerçekleştirmelidir. Kendi coğrafyalarında emperyalizmin taşeronluğunu 
yapan, dışa bağımlı işbirlikçi lider ve partileri seçmekten vazgeçmeli; gerçek an-
lamda yerli ve millî olan lider ve partileri desteklemeli ve iktidara taşımalıdır.

Peki, vatandaş; ABD ve İsrail ile el altından iş birliği yapan, küresel sermay-
eye hizmet eden liderleri nasıl tanıyacak? Elbette meydanlarda atılan hamasi 
nutuklardan, duygusal ve sahte sözlerden değil; icraatlarından, imzaladıkları 
anlaşmalardan ve durdukları taraftan tanıyacaktır. Örneğin, Trump'a “dostum”, 
Trump'ın da onlara “dostum” dediği; İsrail ile ticari ve siyasi ilişkilerini kesmeyen 
liderlerin işbirlikçi olduğunu kanıtlamaz mı? Bu liderleri tanımak için daha ne 
yapmalarını bekliyoruz?

Müslüman, Allah'ın “Akletmez misiniz, düşünmez misiniz?” emri gereğince, lid-
erlerinin söylediklerini ve yaptıklarını sorgulamalı, değerlendirmeli ve kıyaslamalıdır 
ki doğruyu bulabilsinler.

Vesselam.

ABD-İran Savaşı’nda 
Gerçek Galip Kim?

FESİH
 BOZAN Büyükşehir, Meral-Bey-

han Uslu Alzheimer 
Merkezi’ni Hizmete Açtı

Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediyesi tarafından, hayırsever 
Beyhan Uslu’nun katkılarıyla 
yapımı tamamlanan ve hizmet 
vermeye hazır hale getirilen 
Meral-Beyhan Uslu Alzheimer 
Merkezi, AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Sağlık Politikaları 
Başkanı, İstanbul Millet-
vekili Dr. Halit Yerebakan’ın 
katılımıyla düzenlenen törenle 
açıldı.
 
Dr. Halit Yerebakan, açılışta 
yaptığı konuşmada Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin’in hayata geçirdiği 
projelerin yalnızca bugünün 
ihtiyaçlarına değil, geleceğin 
gereksinimlerine de cevap 
verdiğini belirterek, “Fatma 
Şahin Başkanımızın yıllar bo-
yunca ortaya koyduğu bu sosyal 
belediyecilik anlayışı burada 
açılışını yaptığımız bu merkezin 
ruhunda da kendisini gösteriyor 
ve göstermeye devam edecek” 
ifadelerini kullandı.
 
Alzheimer hastalarının ve hasta 
yakınlarının yaşam kalitesini 
artırmak, aktif yaşlanmayı 
desteklemek ve toplum 
temelli bakım hizmetlerini 
güçlendirmek amacıyla hayata 
geçirilen Meral Beyhan Uslu 
Alzheimer Merkezi, Türkiye’nin 
en kapsamlı Alzheimer bakım 
ve destek merkezlerinden biri 
olarak öne çıkıyor.
 
Açılış programında danışanlar 
tarafından hazırlanan mehter 
gösterisi büyük beğeni to-
plarken, 7 bin 340 metrekarelik 
arsa üzerine inşa edilen ve 
1.600 metrekare kapalı kullanım 
alanına sahip merkezin teknik 
özellikleri ile sunacağı hizmetler 
hakkında katılımcılara bilgi 
verildi.
 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı tarafından yürütülen 
Yaşlı Destek Programı 
(YADES) desteği ve Gazi-
antep Büyükşehir Beledi-
yesi iş birliğiyle hizmete açılan 
merkez; terapötik bahçesi, açık 
etkinlik alanları, rehabilitasyon 
ve eğitim birimleriyle birlikte 
güçlü fiziki altyapısı, modern 
donanımı ve çok yönlü hizmet 
modeli sayesinde yaklaşık 500 
kişilik hizmet kapasitesine sahip 
bulunuyor.

 
MERKEZDE YENİLİKÇİ 
UYGULAMALAR HAYATA 
GEÇİRİLECEK
 
Merkez bünyesinde oluşturulan 
“Duyu Bütünleme Odası”, 
Alzheimer hastalarının bilişsel 
işlevlerini desteklemek, duyusal 
farkındalıklarını artırmak ve 
yaşam kalitelerini yükseltmek 
amacıyla tasarlandı. Görsel, 
işitsel, dokunsal ve hareket 
temelli uygulamalar sayesinde 
dikkat ve odaklanma becer-
ilerinin geliştirilmesi, kaygı 
düzeylerinin azaltılması, zihinsel 
aktivitenin güçlendirilmesi ve 
günlük yaşam becerilerinin 
korunması hedefleniyor.
 
DOĞANIN İYİLEŞTİRİCİ GÜCÜ 
TERAPÖTİK BAHÇEDE HAYAT 
BULUYOR
 
Toplam 6 bin 540 metrekarelik 
açık alan üzerinde oluşturulan 
terapötik bahçede; duyusal bit-
kiler, yürüyüş yolları, dinlenme 
alanları ve hobi bahçelerin-
den oluşan özel bir tasarım 
hayata geçirildi. Alzheimer 
hastalarının doğayla etkileşim 
kurmaları, fiziksel aktivitelerini 
artırmaları, sosyal yaşamla 
bağlarını sürdürmeleri ve ruhsal 
iyilik hallerinin desteklenmesi 
amaçlanıyor.
 
MERKEZ, BİLİMSEL 
ÇALIŞMALARLA DESTEKLE-
NECEK
 
Merkezde hizmet alan birey-
lerin sağlık ve psikososyal 
durumları düzenli olarak takip 
edilecek. Elde edilen veriler, 
Gaziantep Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Geriatri Anabilim Dalı 
iş birliğiyle yürütülecek bilimsel 
çalışmalarla desteklenecek.
 
ŞAHİN: BİZ HEP BİRLİKTE 
BURAYI CENNET YAPACAĞIZ
 
Gaziantep Büyükşehir Bel-
ediye Başkanı Fatma Şahin, 
programda yaptığı konuşmada 
Hayırsever Uslu ailelerine 
teşekkür ederek şunları söyledi:
 
“Gaziantep Modeli tam olarak 
bu model. Gaziantep Modeli’ne 
baktığımız zaman birlikte rah-
met var, birlikten kuvvet doğar 
modeli. Bizim medeniyetimiz 
bize bir talimat veriyor. ‘An-
nen baban yaşlanınca yanında 

of bile deme’. ‘Beli bükülmüş 
yaşlının, sütte bebeğin, otlayan 
hayvanın azabından korkun’ 
diyor. O senin dua kapındır, 
tecrübedir, hafızadır, muhab-
bettir, merhamettir, şefkattir. 
Hepimizin bir sınavı var. Nefis 
akıl birbirine sınav olur. Bu 
medeniyet bizi bunu verdi. 
İnsanların canı, malı, ailesi bize 
emanet. Engelli bir babanın 
çocuğu olarak aile büyüklerimle 
yaşadım. Dua kapın açık olursa 
Allah bütün makamları veriyor. 
Biz hep birlikte burayı cennet 
yapacağız. Buradaki bütün ailel-
er çok faydalı. Buradaki bütün 
belediye başkanları çok faydalı 
işler yapıyor.”
 
ÇEBER: HAYIR SEVERLERİN 
ALLAH SAYILARINI ARTIRSIN
 
Gaziantep Valisi Kemal Çeber, 
Uslu ailesine sürekli verdiği 
desteklerden dolayı teşekkür 
ederek başladığı konuşmasında, 
“Ayda bir bizi bir açılışla 
buluşturup çok güzel hizmet 
veriyorlar. Nerede buluşalım 
diyenlere Uslu ailesinin bir 
sonraki açılışında diyoruz. 
Allah sayılarını artırsın. Bunu 
bir koordinasyon içerisinde 
yürütüyoruz. Büyükşehir Bel-
ediye Başkanı Fatma Şahin’e de 
çok teşekkür ediyorum” diye 
konuştu.
 
YEREBAKAN: VEFAYI VE 
MERHAMETİ BÜYÜTMEK İÇİN 
BİR ARADAYIZ GAZİANTEP'TE
 
AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Sağlık Politikaları 
Başkanı, İstanbul Milletvekili Dr. 
Halit Yerebakan, merkezin insan 
olmanın en güzel taraflarından 
birini sergilediğini aktararak 
şunları söyledi:
 
“Vefayı ve merhameti büyütmek 
için bir aradayız Gaziantep'te. 
Bazı eserler evet taşla yapılır. 
Toprakla yapılır, betonla yapılır, 
demirle yapılır. Bazıları vardır ki 
gönülle yapılır. İşte böyle eserl-
er gönülle inşa edilen eserlerdir. 
Öyle eserler vardır ki insanların 
hayatına dokunur. Yıllar geçse 
de hayırla yaşar ve hep o 
dua kapısının açık kalmasına 
vesile olur. İşte bugün açılışını 
gerçekleştirdiğimiz bu kıymetli 
merkez böyle bir merkezdir. 
Böyle bir eser Gaziantep'in 
tarihine Gaziantep'in gününe 
kalmıştır.”


